

Eye testing Camp held at Govt. Boys Pahari Hostel Jammu

दैनिक कश्मीर समाचार

पौखल नं. डीके-309/2012 आरक्षणनं नं. डीकेएचआईएम/2006/17454



पंचातर शरदास नं राजनैतिक अर्थिक सारबन्ध 79 सउठ के अंकुशे का मिरीमक कउने पडुंवे अतिकरि। मधिपुर नं हलतक कउने खरकन कउने हुए, कषा डे नाना-कुशे और नैरैड विचार, राजधान क... 30 साल नं अर दिर लउठी विरा, जीवनका कषे जरा डे हलतकि देश के नैरा कषे जने जने लउठी अक...

वर्ष: 13 अंक-107 पृष्ठ 12 मूल्य 1 रुपया जम्मू, छविवाट 6 मई 2023

मोदी ने कर्नाटक चुनाव में उठाया द केरल स्टोरी का मुद्दा, कांग्रेस पर साधा निशाना



मई दिवसी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मुम्बई में आयोजित विचारधारा सम्मेलन में विचार-धारा परिवर्तन को लेकर पार्टी के नेताओं को संबोधित करते हुए कहा कि मोदी सरकार का उद्देश्य है कि देश में लोकतंत्र का विकास हो सके।

नरेंद्र मोदी ने कर्नाटक चुनाव में उठाया द केरल स्टोरी का मुद्दा, कांग्रेस पर साधा निशाना। मोदी ने कहा कि मोदी सरकार का उद्देश्य है कि देश में लोकतंत्र का विकास हो सके।

मिशन यूथ ने परवाज योजना के उम्मीदवारों के लिए वार्ता सत्र, भविष्य मार्गदर्शन का आयोजन किया



मिशन यूथ ने परवाज योजना के उम्मीदवारों के लिए वार्ता सत्र, भविष्य मार्गदर्शन का आयोजन किया।

मिशन यूथ ने परवाज योजना के उम्मीदवारों के लिए वार्ता सत्र, भविष्य मार्गदर्शन का आयोजन किया।

वीथ क्लब

डॉ. इब्राहिम अली ने उपरज्यपाल से मंत्र की शर्त पर 2023-24 का बजट पेश किया।

राजौरी में आतंकिओं से मुठभेड़ में पांच जवान शहीद, इंटरनेट सेवा बंद; ऑपरेशन जारी



राजौरी में आतंकिओं से मुठभेड़ में पांच जवान शहीद, इंटरनेट सेवा बंद; ऑपरेशन जारी।

पीओजे के विस्थापितों हेतु प्रधानमंत्री का पुनर्वास पैकेज

पीओजे के विस्थापितों हेतु प्रधानमंत्री का पुनर्वास पैकेज।

सधना कौतवाल के मार्गदर्शन में पहाड़ी भाषी लोगों के विकास के लिए लगाया क्षेत्र शिविर



सधना कौतवाल के मार्गदर्शन में पहाड़ी भाषी लोगों के विकास के लिए लगाया क्षेत्र शिविर।

ऑल इण्डिया एमएनएल

ऑल इण्डिया एमएनएल के अध्यक्ष डॉ. इब्राहिम अली ने उपरज्यपाल से मंत्र की शर्त पर 2023-24 का बजट पेश किया।

जला प्रशासन के आईवीआरएस-हैलो किरतवाड़ ने जनता के बीच काफी लोकप्रियता हासिल की

जला प्रशासन के आईवीआरएस-हैलो किरतवाड़ ने जनता के बीच काफी लोकप्रियता हासिल की।

जी-20 शिखर सम्मेलन: उपायुक्त श्रीनगर ने शहर में कार्यों की प्रगति का निरीक्षण किया



जी-20 शिखर सम्मेलन: उपायुक्त श्रीनगर ने शहर में कार्यों की प्रगति का निरीक्षण किया।

प्रसन्न भावों पीएम मोदी, बैचिलर डे पर 28 वीं वार्षिक उत्सव का शुभारंभ

प्रसन्न भावों पीएम मोदी, बैचिलर डे पर 28 वीं वार्षिक उत्सव का शुभारंभ।

जम्मू कश्मीर भाजपा मुख्य प्रवक्ता सुनील सेठी ने राजौरी क्षेत्र में बार-बार हो रही आतंकी गतिविधियों के लिए पाकिस्तान को दहशतवादी जिम्मेदार ठहराया

जम्मू कश्मीर भाजपा मुख्य प्रवक्ता सुनील सेठी ने राजौरी क्षेत्र में बार-बार हो रही आतंकी गतिविधियों के लिए पाकिस्तान को दहशतवादी जिम्मेदार ठहराया।